Пояснительная записка 

к отчету за IV квартал 2017 года 

по итогам работы с обращениями граждан

 в Администрации Металлургического района
За IV квартал 2017 года в Администрацию Металлургического района поступило 851 обращение, в том числе в письменной форме - 382, устных обращений - 469,  в виде электронного документа – 194. Взято на контроль – 424 обращения, 16 обращений остается на рассмотрении. 

В адрес руководства Администрации района большинство обращений поступило от граждан, относящихся к следующим категориям: рабочие, пенсионеры, служащие и др. 

В отчетном периоде 46 обращений, поступивших в Администрацию района, переадресованы в соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59 ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в иные органы. 

Наибольшее количество обращений,    как и в предыдущих периодах, поступило  по вопросам благоустройства района. 

Основными вопросами, поставленными в обращениях граждан, являются:

- санитарное содержание  (очистка, посыпка) дорог, внутриквартальных  проездов, дворовых территорий и тротуаров Металлургического района в зимний период;

- образование несанкционированных свалок на дворовых  и общественных территориях, у контейнерных площадок;

         - аварийные ситуации  на наружных  и внутридомовых сетях водо- и теплоснабжения,  водоотведения;

- теплоснабжение  МКД в начале  отопительного сезона;

- обрезка зеленых насаждений на придомовых территориях;

- отсутствие люков колодцев подземных коммуникаций;

         - отсутствие освещения дворовых территорий, наличие неисправностей внутридомовых и наружных  электрических сетей;

          - содержание общего имущества многоквартирных домов Металлургического района.

Многочисленные обращения  граждан  поступают  по вопросам  благоустройства   дворовых  территорий. Жителям предоставляется информация  о муниципальной программе   «Формирование  современной   городской среды  2018-2022 г.».
Также  много обращений поступает   от жителей поселков по вопросам очистки  грунтовых   дорог. В    зимний    период   подрядной   организацией 
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осуществляются работы по грейдированию  дорог в пос. Аэропорт, пос. Каштак, пос. Першино.  

Поступает незначительное  количество обращений, касающиеся  дислокации  предприятий  потребительского рынка, порядка получения  разрешения  на торговлю, Порядка  оформления  правоустанавливающих  документов.

 Что касается других вопросов, изложенных в заявлениях граждан, то их доля незначительна от общего количества обращений. К ним относятся вопросы спорта, культуры и др.
На личном приеме  Главой  Металлургического района и его заместителями   было  принято 22 человека, из них 20 человек лично  Главой района.

