Итоговая информация о рассмотрении обращений граждан

в Администрации Металлургического района города Челябинска

города Челябинска
за   2015 год


В 2015 году  в Администрацию Металлургического района поступило  3292 обращения. Из них 1621 - это письменные обращения.  В   2014 году число обращений было  больше  и составляло 5045 обращений.  


 Это сокращение связано с тем, что в соответствии с действующим Уставом Металлургического  района города  Челябинска и на основании решения Челябинской городской Думы от 23.12.2014 № 4/27,  с 01.03.2015 Администрация Металлургического района не наделена полномочиями в решении  вопросов жилищной политики, социальной защиты населения, вопросов ЖКХ и др.


В связи с чем  количество обращений, поступивших из вышестоящих органов и органов государственной власти, существенно сократилось, на 60 %.


 Уменьшилось число обращений, поставленных на контроль, по сравнению с прошлым отчетным периодом с 4075 до 2487.


Наиболее положительным показателем работы с обращениями граждан является отсутствие в данном отчетном периоде обращений с нарушенным сроком рассмотрения.


Продолжает уменьшаться число повторных обращений. Если в 2014 году было 21 повторное обращение, то в 2015  уже 15. Поэтому можно сделать вывод о том, что большинство обращений, поступивших впервые в Администрацию Металлургического района, рассматриваются полно, всесторонне и объективно.


Социальный состав граждан, обратившихся в Администрацию Металлургического района в отчетном периоде, значительно не изменился, большинство из заявителей  - это по-прежнему пенсионеры, а также рабочие, служащие и др.


На протяжении всего отчетного периода поступали письменные обращения от граждан, содержащие вопросы, решение которых не входит в компетенцию  Администрации  района. Данные заявления  направлялись в течение семи дней  со дня регистрации в соответствующий орган или соответствующему должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов, с  обязательным  уведомлением гражданина, направившего обращение, о переадресации обращения. Либо давались  ответы разъяснительного характера  с указанием адреса и телефона соответствующего органа.


Тематика обращений в 2015  году представлена в основном вопросами, затрагивающими сферу благоустройства  и  ЖКХ.


Основными вопросами, поставленными в обращениях граждан  в 2015 году,  являются: санитарная обрезка зеленых насаждений на дворовых территориях, санитарное содержание территории района, неудовлетворительное состояние  дорог и  внутриквартальных проездов, нормализация горячего водоснабжения.  В отопительный период поступают обращения на некачественное предоставление услуг теплоснабжения квартир.


Что касается других вопросов, изложенных  в заявлениях граждан, то их доля незначительна от общего количества обращений. К ним  относятся:   вопросы  торговли     и    бытового  обслуживания, вопросы культуры и спорта.


На личном приеме  Главой  Металлургического района и его заместителями   было  принято 37 человек, из них 25 человек лично  Главой района.


 Прием граждан Главой  района и его заместителями проводился по утвержденному графику. Нарушений не допускалось.


С  2012 года на официальном сайте Администрации Металлургического района заработал раздел «Интернет-приемная». Этот раздел является дополнительным средством, обеспечивающим возможность граждан обращаться в Администрацию района и получать необходимые разъяснения по любому вопросу в упрощенной форме, т.е. посредством электронного сообщения.

На сегодняшний день раздел «Интернет-приемная» более востребован у жителей района. Следует отметить, что за истекший период 2015 года в интернет-приемную в адрес Администрации района поступали   письма граждан   со словами  благодарности за оперативное реагирование в  решении проблем жителей района. Вопросы решались быстро и результативно. 


14  декабря 2015 года в соответствии с поручением Президента РФ  Администрацией Металлургического района был  проведен третий Общероссийский  день приема граждан  по личным вопросам. Число обратившихся заявителей   в Администрацию Металлургического района составило  5 человек. Основными вопросами, изложенными на личном приеме, были вопросы благоустройства: санитарная обрезка зеленых насаждений, чистка дорог и тротуаров  от снега, благоустройство дворов.


Продолжает работать раздел «Результаты рассмотрения обращений»   на «Интернет-портале ССТУ.РФ»,  для предоставления ежемесячных отчетов  в он-лайн режиме. Это  позволяет Президенту РФ  регулярно  получать   актуальную информацию о ходе и результатах  исполнения государственными органами  и органами  местного самоуправления  поручений  по рассмотрению обращений.

