Пояснительная записка 

к отчету за I квартал 2017 года 

по итогам работы с обращениями граждан

 в Администрации Металлургического района
За I квартал 2017 года в Администрацию Металлургического района поступило 513 обращений, в том числе в письменной форме - 247, в виде электронного документа – 141. Взято на контроль – 330 обращений, 28 обращений остается на рассмотрении. 

В адрес руководства Администрации района большинство обращений поступило от граждан, относящихся к следующим категориям: рабочие, пенсионеры, служащие и др. 

В отчетном периоде 43 обращения, поступившие в Администрацию района, переадресованы в соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59 ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в иные органы. 

Наибольшее количество обращений  поступило по вопросам благоустройства района. 

Основными вопросами, поставленными в обращениях граждан, являются:

- санитарное содержание, очистка (посыпка)  дорог, внутриквартальных проездов, дворовых территорий и тротуаров района в прошедший  зимний период ;
- образование несанкционированных свалок на дворовых территориях, у контейнерных площадок, особенно в поселках;

- в период  эксплуатации Новогоднего городка поступали  обращения  по восстановлению поверхности  ледяных  горок,  а также  о запрете на движения  автомобильного  транспорта  по дворовой территории домов 19,  21а, 23а по улице Б.Хмельницкого;

-ненадлежащее  теплоснабжение  и горячее водоснабжение  многоквартирных  жилых домов;

- участие жителей  домов  в муниципальной  программе «Формирование современной  городской  среды 2017 года»;

-неудовлетворительное  санитарное состояние территорий, примыкающих  к контейнерным  площадкам для сбора мусора;

- неудовлетворительные подходы   к контейнерным площадкам  для сбора мусора;

- начисления за общедомовые нужды.

Много обращений  связано с несвоевременной прочисткой  МУП «ПОВВ» дорог  и внутриквартальных  проездов  от наледи  после устранения  аварий  на  сетях водоснабжения. 

Большое количество  обращений  связано с неудовлетворительным содержанием дорог Металлургического района, находящихся на балансе  в Администрации города Челябинска, из-за неблагоприятных погодных условий 
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и обильных снегопадов, МУП «Управление дорожных работ» несвоевременно выполнялись  работы  по очистке   и посыпке дорог.

 Что касается других вопросов, изложенных в заявлениях граждан, то их доля незначительна от общего количества обращений. К ним относятся вопросы спорта, культуры и др.

На личном приеме  Главой  Металлургического района и его заместителями   было  принято 5 человек, из них 3 человека лично  Главой района.


 Прием граждан Главой  района, Первым заместителем  и  заместителями района проводился по утвержденному графику. Нарушений не допускалось.
