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О полномочиях отдела бухгалтерского учета и муниципальной казны
Отдел бухгалтерского учета и муниципальной казны  (далее - Отдел) является структурным подразделением Администрации Металлургического района города Челябинска (далее – Администрация района) и образован в соответствии с утвержденной структурой Администрации  района.
В соответствии с Положением об отделе бухгалтерского учета и муниципальной казны, утвержденным Распоряжением Администрации Металлургического района города Челябинска (далее - Администрации района) от 27.06.2018 № 151 Отдел выполняет следующие функции:
· правильность и своевременная организация бюджетного, бухгалтерского и налогового учета и составление отчетности об исполнении бюджета Администрацией района, как получателя так и главного распорядителя бюджетных средств, а так же составление отчетности по финансовому органу;
· строгое соблюдение установленных правил ведения учета;
· осуществление контроля за постановкой учета в отделах Администрации, подведомственных учреждениях.
Отдел осуществляет свою деятельность во взаимодействии с Управлением Федерального казначейства по Челябинской области, со всеми структурными подразделениями Администрации города Челябинска, Управлением муниципального казначейства, Комитетом финансов города Челябинска, Комитетом по управлению имуществом и земельным отношениям города Челябинска, со структурными подразделениями  и подведомственными учреждениями Администрации района и другими  организациями.
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