В соответствии с основными задачами торговый отдел Администрации Металлургического района города Челябинска осуществляет следующие функции: 

1)
разрабатывает квартальные планы работы, отчитывается в установленные сроки о проделанной работе;

2)
осуществляет прием населения и работу с устными и письменными предложениями, заявлениями, жалобами граждан в соответствии с действующим законодательством; 

3)
создает условия для обеспечения жителей Металлургического района города Челябинска услугами связи, торговли, общественного питания и бытового обслуживания;

4)
разрабатывает и осуществляет комплекс мер по совершенствованию и упорядочению стационарной, уличной торговли, деятельности рынков и ярмарок, предприятий общественного питания и бытового обслуживания с учетом потребностей населения;

5)
исполняет устные и письменные распоряжения Главы Металлургического района (далее – Глава района) и его заместителя, курирующего соответствующее направление деятельности;

6)
принимает участие в работе комиссий при Администрации района, в совещаниях, проводимых Главой района или его заместителями;

7)
проводит консультационную работу с руководителями предприятий торговли, общественного питания и услуг по вопросам соблюдения ими необходимых требований, предусмотренных Законом Российской Федерации от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей», Правилами продажи отдельных видов товаров, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 19.01.1998

№ 55, Правилами оказания услуг общественного питания, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.08.1997 № 1036, Правилами бытового обслуживания населения в Российской Федерации, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.08.1997 № 1025 и иными нормативными актами, регулирующими порядок продажи товаров и оказания услуг населению;

8)
участвует по поручению Главы района, заместителя Главы района в организации и проведении общерайонных мероприятий на территории Металлургического  района города Челябинска;

9)
принимает участие совместно с контролирующими органами в пределах своих полномочий в выездных проверках;

10)
 представляет интересы Администрации района в правоохранительных органах, других органах государственной власти, на предприятиях, организациях, независимо от их организационно-правовой формы в пределах своих полномочий;

11)
 организует взаимодействие со структурными подразделениями Администрации района, Управлением по торговле и услугам Администрации города Челябинска и предоставляет им информацию по запросу;

12)
 рассматривает обращения граждан, предприятий, учреждений, организаций независимо от их организационно-правовой формы собственности;

13)
 координирует  и анализирует деятельность предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания всех форм собственности;

14)
 организует и проводит выставки, ярмарки-продажи, торговое обслуживание общегородских и районных мероприятий с целью максимального удовлетворения потребностей населения;

15)
 осуществляет подготовку информационных документов, расчетных и аналитических материалов по запросу Главы района и Совета депутатов Металлургического района города Челябинска;

16)
обеспечение постоянной готовности службы Материально-технического снабжения торговли и питания (далее - МТСТ и П) к действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций в мирное время, а также подготовка службы к действиям в условиях гражданской обороны (ГО);

17)
проводит совещания с представителями торговых предприятий по вопросу организации мероприятий спасательной службы ГО МТСТ и П Металлургического района города Челябинска, а также предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности;

18)
 осуществляет контроль за содержанием прилегающей территории предприятий торговли, общественного питания и оказания услуг населению;

19)
 обеспечивает заключение договоров на содержание прилегающей территории с собственниками торговых объектов;

20)
 осуществляет муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам торговли в соответствии с законодательством Российской Федерации;

21)
 проводит анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей состояния торговли на территории Металлургического района города Челябинска и анализ эффективности применения мер по развитию торговой деятельности на данной территории;

22)
участвует в разработке схемы размещения нестационарных торговых объектов; 

23)
содействие уполномоченным органам в осуществлении выдачи разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций;

24)
 участвует в разработке схемы размещения рекламных конструкций.
